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IN HOEVERRE HEB JE HET IDEE DAT JUSTITIABELEN
VANUIT DE INRICHTING IN STAAT ZIJN CRIMINELE
ACTIVITEITEN VOORT TE ZETTEN?

Vaak
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35,16% (449)
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6,42% (82) Nooit

3,68% (47)

ENQUÊTE FNV-DJI

PERSONEEL DJI ONTKOMT NIET AAN AGRESSIE EN INTIMIDATIE
Bijna 90% van het personeel van DJI (Dienst Justitiële inrichtingen) heeft tijdens zijn of haar werk te 
maken met agressie en/of intimidatie. Dat blijkt uit een enquête van de FNV onder 1839 werknemers van 
DJI1. De intimidatie en agressie neemt ook alsmaar toe. Dat geeft 73% van de respondenten aan. Van de 
werknemers die met agressie en intimidatie te maken hebben heeft bijna één op de drie daar wekelijks 
mee te maken. Als veiligheidsincidenten besproken worden met leidinggevenden voelt bijna 30% zich 
onvoldoende gehoord. En als het gaat om bejegening door leidinggevenden geeft een derde van het 
personeel aan dat zij dit als onvriendelijk, neerbuigend of intimiderend ervaren. Schokkende resultaten 
stelt FNV DJI.
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1. De enquête is ingevuld door 1839 personeelsleden van DJI. Niet alle vragen waren verplicht en bij een aantal 	
	 vragen waren meerdere antwoorden mogelijk.
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